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كلمة المدير العام للدفاع المدني العميد ريمون خطار
بمناسبة افتتاح مركز الدفاع المدني في حوش تل صفية - بعلبك


الحضور الكريم ،
نلتقي اليوم لافتتاح مركز جديد للدفاع المدني في بلدة حوش تل صفية الذي سيضاف إلى عدد من المراكز العضوية التابعة إلى مركز بعلبك الإقليمي لتأمين خدمة أفضل لأهالي المحافظة والمقيمين فيها وترسيخ شعور بالطمأنينة لديهم لجهة تلبية نداءات الإغاثة .
إن هذا الإنجاز الذي نشهده اليوم ليس إلا تأكيداً على تمسكنا بضرورة اجتراح الأمل من الصعوبات والسعي الدائم لتنفيذ رسالتنا الإنسانية والوطنية مهما اشتدت الأزمات. إن عناصر الدفاع المدني لا زالوا يواجهون أقسى التحديات بعزيمة وإصرار. ولن نغالي إذا ما قلنا أنهم لا يقفون عند حدود التكيّف مع الظروف الإقتصادية القاهرة لا بل فإنهم مثابرون في مواجهتها والإنتصار عليها ما جعلهم يستحقون كل تقدير من القاصي والداني والإنحناء أمام تضحياتهم البطولية.
الحضور الكريم ،
رغم التحديات والظروف القاسية فإن المديرية العامة للدفاع المدني ستكمل رسالتها الإنسانية بتقديم المساعدة عند الضرورة لكلّ من يطلبها والحفاظ على البيئة وإنقاذ الأرواح والممتلكات .
ختاماً أتوجه بالشكر إلى الجهات الداعمة محلية كانت أم أجنبية التي تساندنا لتحقيق الإنجازات واجتياز الصعوبات. ولا بد من التنويه في هذه المناسبة بجهود المجلس البلدي في حوش تل صفية وعلى رأسه السيد عباس معاوية وفعاليات المنطقة إزاء مساهمتهم في أن نتمكن من افتتاح هذا المركز الجديد وتجهيزه ليحاكي تطلعات أبناء المنطقة.
إن عناصرنا ماضون سيراً إلى الأمام على دروب التطور والتحديث رغم كل الظروف والتحديات متمسكين بشعار "بكل الأوقات حدك" قولاً وفعلاً.
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